
 

Освіта для сталого розвитку: переходимо на новий рівень 

 

 

 
 

Міністерство освіти і науки України спільно з ДУ «Український інститут розвитку освіти» 

у партнерстві з видавництвом «Ранок» 7 липня 2022 року організували та провели заплановану 

зустріч в рамках Всеукраїнського онлайн марафону «Реалізація змісту Державного стандарту 

дошкільної освіти в парціальних програмах». 

 

 
 

Модератор онлайн марафону Ольга Косенчук – к.п.н., доцент, начальниця відділу 

дошкільної та початкової освіти ДУ «Український інститут розвитку освіти» презентувала 

авторів парціальної програми «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» Наталію Гавриш, 

доктор педагогічних наук, професор та Олену Пометун, головний науковий співробітник 

інституту педагогіки НАПН України, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент 

НАПН України. 

 

 
 



Зустріч була цікавою та пізнавальною. Слухачі мали змогу долучитись не тільки до 

родзинок програми, а й до самої історії створення. Цікавим був той факт, що головне в освіті 

для сталого розвитку – сформувати в дітей навички діяти в інтересах сталого розвитку себе, 

країни та світу. Для того щоб вони набули таких навичок, автори програми рекомендують 

використовувати лонгітюдні проекти, зміст яких поєднує три складники: соціальний, 

екологічний та економічний. 

 

Працівники відділу дошкільної та початкової освіти ДУ «Український інститут розвитку 

освіти» Оксана Гура, Тетяна Лесіна та Алла Регент провели моніторинг щодо запитань слухачів 

вебінару. Окрім педагогів (вихователів, вихователів-методистів та директорів), активними 

учасниками «теплих» четвергів виявились батьки. Відповідаючи на запитання, хочемо 

порадити, щоб досягнути бажаного результату в освіті, саме сталого розвитку, будьте дитині 

прикладом, зробіть цінності сталого розвитку стилем свого життя, демонструйте модель 

поведінки. Однак не тисніть своєю позицією, а запрошуйте дітей приміряти до її себе. 

 

Отримані знання слухачі марафону можуть перевірити, виконавши тести. 

 

Трансляція зустрічі відбулась 07.07.22 0 17.00 за покликанням та з офіційної FB-сторінки 

УІРО. 

 

Відповіді на попередні питання дізнайтеся під час виступу спікера, нові питання будуть 

розглянуті під відеотрансляціями зустрічей. 

 

У день нового ефіру тестування для попередньої теми закривається. 

 

Безкоштовний електронний сертифікат учасника за кожну зустріч отримайте на e-mail 

протягом тижня після проходження тестування за темами вебінарів. Техпідтримка заходів: e-

ranok@ukr.net 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeyRVJoUFGIJwAX_iQnhQ9p2-ncRQ4L7okKMojJOoHUfyHJUA/viewform
https://youtu.be/EXdsxKffoKc
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